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Згідно відомостей Чернігів-
ського обласного архіву, 
Ніжинський завод сільсько-

господарського машинобудування 
почав свою історію з 10 вересня 
1926 року. Хоча старожили міста 
згадують, що вже в 1915-му було 
побудовано майстерні по виготов-
ленню возів. На їх базі пізніше і було 
створено майбутній завод.

По мірі модернізації і удоско-
налення майстерні стали Ніжин-
ським обозним заводом (1928 рік), 
а з травня 1959-го – Ніжинським 
машинобудівним заводом. Минуло 
десять років і підприємство отри-
мало нову назву – завод сільсько-
господарського машинобудування 
“Ніжинсільмаш”, який у жовтні 1999 
року було перетворено у відкри-
те акціонерне товариство “Ніжин-
ський завод сільськогосподарсько-
го машинобудування” (ВАТ “Завод 
“Ніжинсільмаш”).

У процесі розвитку заводу та 
завдяки розробкам інженерів під-
приємства розширювався і перелік 
продукції, яку випускав “Ніжинсіль-
маш”. Так, було освоєно виробни-
цтво завантажувачів сухих кормів 
ЗСК-Ф-10, ЗСК-Ф-15 на шасі автомо-
білів ЗІЛ і КамАЗ, з 1998-го – на шасі 
КрАЗ, а з 2004 року – на шасі МАЗ та 
причіпні завантажувачі до колісних 
тракторів.

Крім того, в 1978 році завод виго-
товив перші комплекти обладнання 
для утримання курей-несучок у три-
ярусних кліткових батареях БКН-3, 
які за своїм технічним рівнем переви-
щували кращі зарубіжні аналоги. У 
1980-1990 роках птахівничим госпо-
дарствам, а також на експорт було 
поставлено 6111 комплектів такого 
обладнання, ще 26439 комплектів – 
для утримання на підлозі молодняку 
та дорослого поголів’я курей, інди-
ків, гусей та качок.

ВАТ “Завод “Ніжинсільмаш” – 
флагман вітчизняного обладнання 
галузі птахівництва
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Розвал Радянського Союзу та 
усієї соціалістичної системи госпо-
дарювання негативно вплинув на 
все виробництво, оскільки Ніжин  
був базою виробництва птахівничого 
обладнанням не лише для СРСР, але 
й для багатьох інших держав, які вхо-
дили до системи Ради економічної 
взаємодопомоги. Свого часу ніжинці 
лише для однієї Болгарії поставили 
до тисячі птахівничих комплексів. 

Дзвінка тиша запала на вироб-
ництві на початку дев’яностих. Вря-
ди-годи траплялися замовлення на 
виготовлення запасних частин для 
обладнання. Особливо ж дорожили 
у Ніжині замовленнями із Білорусі. 

Але галузь птахівництва в Укра-
їні не загинула. Демократизація ви-
робництва призвела на вітчизняний 
ринок давніх конкурентів ніжинців –  
виробників з Німеччини, Голландії, 
Італії. Але й треба було віддати на-
лежне європейським технологіям. 
Вони перевершували промислові 
зразки, які пропонували своїм замов-
никам ніжинці. Отже, щоб вижити за 
нових умов ВАТ “Завод “Ніжинсіль-
маш” повинен був різко змінитися, 
удосконалити свою продукцію. За 
основу взяли кращі зразки технічно-
го оснащення птахівничих комплек-
сів, які пропонували європейці. День 
і ніч інженери, технологи, а, переду-
сім, конструктори працювали над 
тим, щоб у руслі часу переоснастити 
діюче обладнання, втілити в ньому 
все найкраще, зробити його най-
досконалішим і конкурентоздатним. 

Перші комплекти обладнання 
для підлогового утримання кур-
чат-бройлерів ОПБ-1 та ОПБ-2, які за 
своїм технічним рівнем відповідали 
кращим закордонним аналогам, за-
вод випустив у 2002 році.

Вже у 2003 році “Ніжинсільмаш” 
перейшов на виробництво клітко-
вого обладнання нового покоління, 
при розробці якого колектив СКБ 
підприємства врахував кращі світо-
ві тенденції. Ще через три роки на 
підприємстві була застосована та 
функціонує нині система управління 
якістю ISO 9001-2001.

Сьогодні, незважаючи на існуючу 
конкуренцію серед вітчизняних та 
зарубіжних виробників, підприєм-
ство постачає на внутрішній ринок 
та в країни близького зарубіжжя ви-
сокоефективні види кліткового об-
ладнання:

 • для утримання курей-несучок 
промислового стада – 3-5-яру-
сні моделі ОКН та ОКН-Ш;

 • для вирощування бройлерів 
та ремонтного молодняку ку-
рей-несучок – 3-5-ярусні мо-
делі ОАРМ;

 • для утримання батьківського 
стада курей – 2-3-ярусні моде-
лі ОКПБ;

 • для утримання промислового 
стада перепелів – 4-6-ярусні 
мо делі ОПК, а також клітки для 
птиці у фермерських господар-
ствах;

 • роздавачі корму для свиней;
 • завантажувачі сухих кормів;

 • запчастини до раніше виго-
товленого обладнання.

Висококваліфікований інженер-
но-технічний колектив ВАТ “Завод 
“Ніжинсільмаш” постійно знаходить-
ся у творчому пошуку, покращуючи 
технічні характеристики, якість та 
надійність техніки, що виготовляєть-
ся, та розроблює нові види облад-
нання для птахівництва.

В останню неділю вересня в Укра-
їні святкують День машинобудів-
ництва – професійне свято пра-
цівників машинобудування та 
приладобудування. У цьому році, 
враховуючи офіційні джерела, в 
день професійного свята ВАТ “Завод 
“Ніжинсільмаш” відсвяткує свій 90-й 
день народження. 

За довгі дев’ять десятків років 
свого існування завод зміг досягти 
багатьох висот та вийти на європей-
ський рівень виготовлення продук-
ції. Але славна історія підприємства 
та його багатий досвід змушують 
колектив не зупинятися на досягну-
тому результаті. 

Колектив ВАТ “Завод “Ніжин-
сільмаш” беззупинно шукає нові 
інженерні рішення та ринки збуту 
продукції, уважно розглядає всі про-
позиції, і запрошує всіх до довготри-
валого співробітництва! ■
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